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Bajtek prowadzi firme przewozowa, ktéra zajmuje sie przewozeniem bardzo waznych tadunkéw miedzy miastami Batocji.
Uktad drég w Bajtocji jest bardzo prosty — w catym kraju jest tylko jedna, prosta droga od Algogrodu do Bajtogrodu, przy
ktorej leza wszystkie miejscowosci. Mozemy wiec mysle¢, ze wszystkie miejscowosci i ciezaréwki leza na osi liczbowej.
Kazdy punkt mozna opisa¢ jednoznacznie odlegtoscia od Algogrodu, a jednostka na osi odpowiada odlegtosci jednego
kilometra w rzeczywistosci.

Kierowcy ciezaréwek zatrudnieni przez Bajtka narzekaja na niskie ptace i zte warunki pracy, dlatego postanowili rozpoczaé
strajk. Aktualnie wszyscy kierowcy s3 wystani na zlecenia po catej Bajtocji i znajduja sie w punktach o catkowitych
wspdtrzednych. Kierowcy co najmniej K ciezaréwek, spotkaja sie razem w jednym, wybranych przez nich punkcie i ustala
swoje zadania. Punkt spotkania nie musi mie¢ wspotrzednej wyrazonej liczbg catkowity. Ciezaréwki poruszaja sie z tg sama
predkoscia, niezaleznie od tego, w ktérym kierunku postanowia jechaé. Dla uproszczenia zaktadamy, ze pokonanie jednego
kilometra drogi zajmuje jedna minute.

Bajtek, przygotowujac plan awaryjny dziatania swojej firmy, zastanawia sie, ile minimalnie czasu zajmie co najmniej K
kierowcom zebranie sie w jednym miejscu. Poméz mu!

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie niepusty ciag znakéw . (kropka) oraz X (wielka litera iks): i-ty znak (znaki
numerujemy od 0) oznacza sytuacje i kilometréw od Algogrodu. Znak X oznacza, ze w danym miejscu znajduje sie
ciezaréowka, za$ znak . oznacza, ze ciezaréwki tam nie ma. Dtugo$¢ ciagu znakdéw opisujacego pozycje ciezaréwek nie
przekracza 200000. W drugim (ostatnim) wierszu wej$cia znajduje sie jedna liczba naturalna K, okreSlajagca minimalng
liczbe ciezaréwek, ktére majq sie spotka¢ w jednym miejscu.

Mozesz zatozyé, ze warto$¢ K jest réwna co najmniej 2 oraz nie przekracza liczby ciezaréwek (liczby znakéw X na
wejsciu).

Wyjscie

W pierwszym (jedynym) wierszu wyjScia powinna sie znalez¢ jedna liczba — minimalny czas (w minutach) niezbedny do
zaaranzowania spotkania wybranych K ciezaréwek w pewnym punkcie Bajtocji, zgodnie z warunkami zadania.
Ocenianie

Mozesz rozwiaza¢ zadanie w kilku prostszych wariantach — niektoére grupy testéw spetniaja pewne dodatkowe ograniczenia.
Ponizsza tabela pokazuje, ile punktéw otrzyma Twdj program, jesli przejdzie testy z takim ograniczeniem.

Dodatkowe ograniczenia Liczba punktéw

w Bajtocji znajduja sie doktadnie dwie ciezaréwki — jedna w Algogrodzie, druga w Bajtogrodzie 10
w Bajtocji znajduja sie doktadnie dwie ciezaréwki 18
K=2 26
wszystkie ciezaréwki znajduja sie na pozycjach o wspétrzednych parzystych 40
dtugos¢ opisu Bajtocji nie przekracza 1000 znakéw 43
w Bajtocji znajduje sie co najwyzej 1000 ciezaréwek 49
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Przyktady

Wejscie dla testu cieOa: Wyjscie dla testu cieOa:

XXL XX 2.5
3

Wyjasnienie do przyktadu: Trzech kierowcéw moze sie najszybciej spotka¢ w punkcie o wspétrzednej 3.5. Beda to
kierowcy poczatkowo znajdujacy sie w punktach o wspétrzednych 1, 21 6. Na ponizszym schemacie kétkami zaznaczono
poczatkowe miejsca ciezaréwek, a iksem punkt ich spotkania.

—_—
Wejscie dla testu cieOb: Wyjscie dla testu cieOb:
X..... X 3
2
Wejscie dla testu cieOc: Wyjscie dla testu cieOc:
XXXXXXXXXX 1.5
4

Pozostate testy przyktadowe

- test cie0Od: dtugos$¢ opisu Bajtocji jest rowna 1000, kierowcy znajduja sie na wszystkich pozycjach o parzystych
wspotrzednych, K =10

- test cieOe: dtugos¢ opisu Bajtocji jest réwna 200 000, kierowcy znajduja sie na wszystkich pozycjach o wspétrzednych
bedacych liczbami pierwszymi, K = 100
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